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PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL DIA 15 DE GENER
DE 2026 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL DIA 15
DE ENERO DE 2026

En el Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la ciutat de València, a les 10:05 hores
del dia 15 de gener de 2026, s'obri la sessió del Ple de l'Ajuntament de València amb la presència 
de les senyores i els senyors regidors que s'indica a continuació, el número dels quals supera el
terç del número legal de membres de la corporació; davall la presidència de l'alcaldessa senyora
María José Catalá Verdet, del Grup Municipal Popular:

Pel Grup Municipal Popular: Juan Carlos Caballero Montañés, María José Ferrer San
Segundo (primera tinenta d'alcalde), José Marí Olano, José Luis Moreno Maicas, Paula María
Llobet Vilarrasa, María Julia Climent Monzó (tercera tinenta d'alcalde), Santiago Ballester
Casabuena, Juan Manuel Giner Corell (quart tinent d'alcalde), Jesús Carbonell Aguilar, Carlos
Luis Mundina Gómez, Marta Torrado de Castro i María de Rocío Gil Uncio.

Pel Grup Municipal Compromís: Carmen Luisa Robles Galindo, Pere Sixte Fuset i
Tortosa, Sergi Campillo Fernández, Lucía Beamud Villanueva, Giuseppe Grezzi, Ferran
Puchades Vila, Eva Maria Coscollà Grau i María Luisa Notario Villanueva.

Pel Grup Municipal Socialista: Borja Jesús Sanjuán Roca, María Teresa Ibáñez Giménez,
Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía Cotanda i Borja Santamaría
Herrero.

Pel Grup Municipal Vox Valencia: José Vicente Gosálbez Payá (segon tinent d'alcalde),
Mónica Gil Cano i Juan Badenas Carpio.

Actua com a secretari el secretari general i del Ple, senyor Hilario Llavador Cisternes.
Assistix l'interventor general municipal, senyor Ramón Brull Mandingorra.

Excusen la seua assistència  Gloria Amparo Tello Company i  Cecilia Carmen Herrero
Camilleri.

Assistixen com a convidats l'ex alcalde de València Joan Ribó Canut i els ex regidors
Vicent M. Garcés Ramón i José A. Cabrera Gonzálbez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de la ciudad de València, a las
10:05  horas del día  15 de enero de 2026 se abre la sesión del Pleno del Ayuntamiento de
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València con la presencia de las señoras y los señores concejales que se indica a continuación,
cuyo número supera el tercio del número legal de miembros de la corporación; bajo la
presidencia de la alcaldesa señora María José Catalá Verdet, del Grupo Municipal Popular:

Por el Grupo Municipal Popular: Juan Carlos Caballero Montañés, María José Ferrer
San Segundo (primera teniente de alcalde), José Marí Olano, José Luis Moreno Maicas, Paula
María Llobet Vilarrasa, María Julia Climent Monzó (tercera teniente de alcalde), Santiago
Ballester Casabuena, Juan Manuel Giner Corell (cuarto teniente de alcalde), Jesús Carbonell
Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez, Marta Torrado de Castro y María de Rocío Gil Uncio.

Por el Grupo Municipal Compromís: Carmen Luisa Robles Galindo, Pere Sixte Fuset i
Tortosa, Sergi Campillo Fernández, Lucía Beamud Villanueva, Giuseppe Grezzi, Ferran
Puchades Vila, Eva Maria Coscollà Grau y .María Luisa Notario Villanueva

Por el Grupo Municipal Socialista: Borja Jesús Sanjuán Roca,  María Teresa Ibáñez
Giménez, Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía Cotanda y Borja
Santamaría Herrero.

Por el Grupo Municipal Vox Valencia: José Vicente Gosálbez Payá (segundo teniente de
, Mónica Gil Cano y alcalde) Juan Badenas Carpio.

Actúa como secretario el secretario general y del Pleno, señor Hilario Llavador Cisternes.
Asiste el interventor general municipal, señor Ramón Brull Mandingorra.

Excusan su asistencia  Gloria Amparo Tello Company y  Cecilia Carmen Herrero
Camilleri.

Asisten como invitados el ex alcalde de València Joan Ribó Canut i los ex concejales
Vicent M. Garcés Ramón y José A. Cabrera Gonzálbez.
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1 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Ratificar el caràcter urgent de la convocatòria.
Ratificar el carácter urgente de la convocatoria.

El Ple de l'Ajuntament ratifica per unanimitat el caràcter urgent de la convocatòria.

El Ayuntamiento Pleno ratifica por unanimidad el carácter urgente de la convocatoria.

2 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa manifestar el condol de la corporació per la defunció de qui va ser
alcalde d'esta ciutat, Sr. Ricard Pérez Casado.
ALCALDÍA. Propone manifestar el pésame de la corporación por el fallecimiento de quien
fuera alcalde de esta ciudad, Sr. Ricard Pérez Casado.

Sra. Presidenta

"Molt bon dia. Moltíssimes gràcies a tots.

Anem a donar començament al Plenari de la corporació municipal de València.

Com sabeu, ahir l'Ajuntament de València decretà tres dies de dol oficial per la pèrdua de
Ricard Pérez Casado, alcalde de València entre 1979 i 1989. Hui este Plenari ordinari se celebra
per a rentre homenatge al segon alcalde democràtic de la nostra ciutat.

Ricard Pérez Casado formava part d'una generació de polítics que va entendre que la
democràcia no és només un sistema polític, sinó és una responsabilitat que s’exercix diàriament.
Un treball col·lectiu que exigix generositat, altura de mires i capacitat d'acords. I en eixos valors
va portar endavant la seua responsabilitat. Hui no només acomiadem a un alcalde, acomiadem a
una persona que té una família. I com ahir li vaig dir al seu fill i a la seua dona, Júlia, és una
persona molt important per a esta ciutat.

Vullc agrair la presència dels convidats. A l'alcalde Ribó, que també ens acompanya hui
ací. Els regidors Vicent Garcés i Pepe Cabrera, que la veritat és que m’he alegrat molt de vore’ls
ací, que formaven part de la seua corporació municipal i que hui ens acompanyen per a retre-li
homenatge. També a tots els grups polítics presents ací. Crec que volen dedicar-li unes paraules,
així que començarem donant un torn d'intervenció. I després hem signat tots els portaveus una
moció conjunta, li donarem lectura i procedirem a la seua aprovació. Per tant, en nom del Grup
Socialista, senyor Sanjuan."

INTERVENCIONS/INTERVENCIONES

Sr. Sanjuán

"Moltes gràcies, alcaldessa.
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En el discurs de presa de possessió, l'alcalde Pérez Casado va dir que preferia la història a
la biografia i per això en el seu record en este Ple cal atendre probablement més la història que la
biografia. Però n'hi ha biografies que fan història i es pot parlar de Ricard parlant de València.
Sols així s'entén que jo no he conegut per raons biològiques a Ricard com a alcalde, però que sí
visc a dia de hui en la València de Ricard. No solament en la València de Ricard, però sí en una
que no existiria sense Ricard Pérez Casado.

I això solament és possible perquè ell va assumir que ser alcalde era atendre la principal
obligació d'un polític que és l'obligació d'imaginar més enllà del dia a dia. I és cert que hi havia
problemes del dia a dia, com hi ha problemes del dia a dia hui. Però les grans transformacions
van més enllà del dia a dia. La falta de clavegueram, el retard urbà atàvic que patia València no
era un problema solament de gestors, sinó d'haver patit un model que estava sostingut per la
traïció dels qui entenien que la ciutat i el país s'ofrenaven per a ser admesos en la cort a canvi de
mantindre el poder per als de sempre i els beneficis també per als de sempre.

El provincianisme, que és el pare de la variant valenciana del  i de ladesarrollismo
beatificació de la rajola a les nostres terres, calia entendre-ho, calia pensar per a poder canviar-lo.
Com li deia Ricard al seu amic i company Pep Sorribes, la gran diferència entre un pensador com
ell deia que era Sorribes i ell que era alcalde és que, a més de pensar, ell volia canviar les coses
que pensava. Però també calia conéixer suficientment esta ciutat per saber que eixa València no
era l’única València possible. Eixa imatge gris, la València provinciana i dels promotors que
volia imposar-se en la batalla de València per la força, no esgotava la València possible. Existia
també una València d’exigència ciutadana, de moviments socials. La del riu és nostre i el volem
verd. O la del Saler per al poble. La València demòcrata i democràtica, la que volia impugnar la
radialitat sense que hi haguera enllà del riu ni perifèria de Madrid.

La ciutat era i és un conflicte entre les diferents Valències possibles, entre la València gris i
la València moderna. I este conflicte s'explicava en una anècdota que contava en una entrevista el
mateix Ricard. Ricard deia que un dia un taxista li va dir que si com a alcalde haguera robat 100
milions de pessetes a l'any en deixar de ser alcalde hauria tingut 1.000 milions de pessetes i ningú
no s'hauria assabentat. I Ricard contava que li va respondre al taxista: ‘Si jo haguera robat mil
milions, en aquest cas segurament no hauria pujat al seu taxi’. Eixe taxi és la ciutat perquè
explica perfectament com la gent corrent no podem deixar-nos enlluernar i pensar que podem
formar part d'un progrés egoista. O si no, perdem la ciutat.

I la tensió que va gestionar Ricard portà a vegades a mantindre posicionaments criticats per
demostrar que la ciutat pertany a la gent corrent. De fet, del riu deien fins i tot que no creixerien
els pins. Ell, que era home de camp, sabia que no era cert. Però sobretot, com era home de
política, sabia que no era bo. I a hores d'ara, el jardí del Túria no té detractors, si de cas té molts
pares i mares. Però sense democràcia i sense un alcalde valent, el riu Túria no existiria. Hui ningú
s'atrevix a criticar el jardí del Túria, però perquè ell es va atrevir a portar-ho endavant.

I com aquest, tants casos. Atrevir-se a fer front a interessos minoritaris, encara que
estiguen articulats, inclús disfressats de tècnics, és fer interès general. La història sona molt a
Corredor Verd. El riu verd és una fita, però sobretot és un caràcter. I Ricard es va enfrontar a
propis i estranys, no solament per tindre veu pròpia, sinó per entendre que dins de la seua
obligació com a alcalde estava tindre veu valenciana. Perquè en un país radial on tot passa per
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Madrid, si de cas, es compensa a Barcelona o el País Basc, un alcalde de València ha d'estar
constantment vivint en la pancarta.

I en esta història que tots anem fent he aprés de Ricard moltes coses, però fonamentalment
dos per les quals em considere un deutor polític d'ell. La primera és que, com ell, jo estic
enamorat de la ciutat, de la meua i de la ciutat com a concepte, perquè és l'espai de llibertat i
també de conflicte. Estime la ciutat perquè és un espai de llibertat i de conflicte, perquè és l'espai
on els conflictes poden assumir totes les veus en llibertat. I no hi ha res més democràtic que el
cor de veus que discutix a la ciutat. Així ens podem mirar de prop i per això sempre els que tenen
por al progrés tenen por a la ciutat.

I la segona cosa que li dec a Ricard és la consideració de que per ser un polític honrat, no
solament en el sentit de no corrupte sinó en el d'una dedicació honrada a la teua responsabilitat,
n'hi ha que viure permanentment en la dissidència. La dissidència contra els totalitarismes que
consoliden els grisos, el totalitarisme que estipula que les coses solament poden ser d'una manera
i el totalitarisme que exigix la renúncia a les opinions i a les idees pròpies. Si començava dient
que el primer deure d'un alcalde és imaginar, acabe dient que solament es pot imaginar una ciutat
estimant-la i vivint en la dissidència. I a vegades eixa posició no és la més còmoda, no és la que
desitgen les persones que pensen que tenen dret a manar. Però passa el temps i recordem els
alcaldes que defensen que qui tenia dret a la ciutat era la gent. Espanya en té alguns, no tants.
Entre ells està Ricard,    o el seu amic Maragall. Aquells que entengueren que lajunto a Tierno
ciutat és allò que va el primer, que la ciutat és un país quan no és un món. 

Deia el seu amic Vicent Garcés en un article per acomiadar-lo -que signava ahir- que la de
Ricard era una vida d'un home de cultura, un valencià de bé i que deixà una ciutat dissenyada i
ens deixà una obra escrita que convé rellegir. En definitiva, que era una vida ben viscuda. I això
és un magnífic resum, però crec que convé també atendre les paraules del mateix Pérez Casado
que en una entrevista li preguntaren què s’aconsellaria a ell mateix si tinguera l'oportunitat de
parlar amb el Ricard que tenia 30 anys i va ser alcalde. Ricard va respondre que es diria a si
mateix: 'Ricardito, repetix’. I crec que València també ho diria. De fet, ho diu amb els peus quan
passeja pel riu, quan passeja el camí d'un alcalde que es va atrevir a dissentir per veure que
València podia ser una altra cosa, una casa millor.

Moltes gràcies, alcalde."

Sra. Robles

"Sabia que portarien eixa part i aleshores u també ha de saber complementa des de la seua
vessant. Ho ha dit Joan abans en el . Avui se’n va un amic, però se'n va un referent. Se'ncanutazo
va una persona que va tindre capacitat de ser dissident fins i tot amb els seus, perquè sabia que
això era millor per a València. Va tindre valentia, va tindre persistència, va tindre intel·lectualitat
per a saber somniar i va aconseguir fer-ho realitat. No estem en un moment en què ens puguem
permetre perdre referents com aquestos. Jo crec que la tristor ens ha d’envair i també ens hem de
quedar amb què en la motxilla ens podrien dur eixa capacitat de diàleg, eixa capacitat
d'enteniment amb la ciutat, eixa capacitat de somniar i eixa capacitat de tindre la consistència
teòrica que allò que s'està fent no és simplement un capritx d'una persona, sinó el projecte de la
ciutat que nosaltres volem dibuixar.
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Jo sempre dic que quan vaig arribar a València vaig al·lucinar de la capacitat que s'havia
tingut per a fer un gran jardí com el del Túria i em va generar molta curiositat qui havia sigut
capaç de somniar això. No va ser només Pérez Casado, no van ser només els seus regidors, van
ser tots i totes les persones de València que sempre han lluitat perquè esta ciutat siga millor. Però
ell va tindre la capacitat d’ajuntar les necessitats d'eixa València impulsora, eixa part teòrica i
eixa necessitat de ser capdavantera, com ho continuem sent. La València verda va començar amb
els seus pilars. També la transició cap a una democràcia que permetia tindre el diàleg. 

Jo estava pensant ahir, ostres, qui pot ajuntar eixa capacitat de diàleg, eixa de transició cap
a la democràcia i damunt d'eixa capacitat d'innovació amb tanta i tanta valentia. En deu anys la
transformació de la ciutat que vam tindre gràcies a tot el seu impuls i la seua poca por al que
estava establert ens va deixar una València que per a nosaltres, com a govern progressista d'esta
ciutat encapçalat per Compromís, va ser un referent. Pérez Casado sempre ha sigut una persona
per a Compromís, i en concret per a Joan, que necessitava ser referent de com havia treballat amb
els veïns i les veïnes, com havia consolidat des de la vessant teòrica i com havia tingut la
capacitat de fer realitat tots eixos pensaments que estaven en un paper.

No ens sobren persones així en política i crec que si en algun moment volem reflectir o
pensar què és el que volem fer cadascuna de les persones que estem ací hauríem d'avançar cap
ahí. Perdem un referent en  físic, però en  intel·lectual ens ha deixat molt amb el que treball. Ilo lo
en la part emocional anotem. Anotem hui i persistim demà, perquè és fonamental tindre la
capacitat de construir esta democràcia, arribar a acords, però no perdre la valentia per defensar
València per damunt de qualsevol altra cosa. I a partir d'ahí serem capaços de tornar a posar
València en el lloc on Pérez Casado la va portar i que nosaltres tornarem a fer.

Moltes gràcies."

Sra. Presidenta

"Moltes gràcies.

Bé, vaig a parlar en nom de l'equip de govern i vullc agrair als portaveus del Grup Vox i
del Partit Popular la seua generositat donant-me la paraula en un moment tan important per a
representar a l'actual equip de govern.

Ricard Pérez Casado la veritat és un alcalde d'una etapa decisiva de la ciutat de València. I
això és una qüestió que ha estat molt present en les declaracions, en les reflexions de tots els que
estem ací i tota la ciutat de València en les últimes 24 hores des de que ens vam assabentar de la
seua pèrdua.

Hoy este Pleno se ha hablado mucho de su figura, de su trayectoria y yo, como alcaldesa y
en nombre de toda la ciudad, quiero en primer lugar agradecer públicamente su trabajo por
sentar las bases de la València que hoy conocemos. Ricard Pérez Casado, se ha dicho
anteriormente, fue un intelectual que puso todo su conocimiento al servicio de la ciudad y esto es
bastante extraordinario, lo comentábamos anteriormente. Hay muchos pensadores, muchos
intelectuales, pero hay que tener la valentía necesaria para pasar del pensamiento, de la
capacidad intelectual, a la acción pública. Y la acción pública, todos los que estamos aquí lo
sabemos, es un ejercicio de valentía diario y requiere renuncias, requiere servicio y requiere, la
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verdad que todos los que estamos aquí lo sabemos y los que habéis formado parte de esta
vocación tan maravillosa, pues muchos momentos buenos y también otros momentos no tan
buenos.

Por tanto, quiero poner de relevancia que es un honor para la ciudad que una persona con
sus estudios de Historia, su licenciatura de Ciencias Políticas, sus estudios en Ciencias
Humanas, pusiera toda su capacidad intelectual al servicio de esta ciudad. Es verdad que su
amplia formación académica le convirtió en una persona versada en el crecimiento, pero
también en el cambio de las ciudades. Su formación intelectual le llevó a ser un firme defensor
del avance humanista de las ciudades y este currículum intelectual le sirvió para asumir la
máxima responsabilidad municipal en un momento políticamente complejo en una ciudad, en el
que la ciudad tenía grandes carencias, graves carencias en infraestructuras y había que dar
pasos muy firmes hacia la modernidad.

Y Ricard Pérez Casado hizo algo muy importante que es remar para que la ciudad se
modernizara. Impulsor del Plan General de Ordenación Urbana de la València moderna, Pérez
Casado huyó de los cortoplacismo y supo pensar València a largo plazo. Siguió el mandato de la
corporación de 1976 a 1979, que declaró zona verde el viejo cauce e impulsó el jardín del Turia
en sus tramos de Campanar y el Palau de la Música. Empezó a dar vida a este gran proyecto que
ha formado parte de las reflexiones de todos hoy. Nació del consenso ciudadano y del amor a
València, que años después desarrolló la alcaldesa Rita Barberá, que el alcalde Ribó conservó y
cuya culminación es hoy un compromiso firme de esta alcaldesa y del actual equipo de gobierno.

En sus memorias Viaje de ida confesaba que conservaba pocas convicciones basadas en
unos pocos valores. Y lo resumió en dos proposiciones bastante sencillas: Nada sin la razón,
nada sin la libertad. Y esa razón le llevó a defender València allí donde fue necesario, en los
despachos que fuera necesario. Y eso en sus memorias recuerda que le supuso costes personales
y profesionales con personas incluso de su propia formación política, cosa que todos los que
estamos aquí también sabemos es una cuestión bastante costosa. Su dimisión, provocada por las
fuertes tensiones institucionales, no fue una mancha en lo personal y profesional. Y no lo fue
porque Ricard Pérez Casado se declaraba feliz por lo que hizo y encontraba en sus paseos el
reconocimiento al trabajo hecho de la mejor manera que pudo, con firmeza y con convicción.

Su compromiso con lo público no terminó en esta alcaldía. Ricard Pérez Casado, y yo creo
que es importante ponerlo de manifiesto, fue diputado en el Congreso, comisionado para la
Copa América y administrador de la Unión Europea para supervisar las elecciones municipales
de Mostar en 1996 tras la guerra de los Balcanes. Una trayectoria que demuestra su vocación
europea, su defensa de la democracia y su implicación activa en la reconstrucción institucional
allá donde más se necesitaba.

Hui no és un dia qualsevol. Hui es donen dos circumstàncies ben destacables. En primer
lloc, estem ací en el Ple de la corporació municipal per a retre homenatge a un dels alcaldes de la
democràcia d'esta ciutat. Un alcalde que deixa un llegat inqüestionable que és Ricard Pérez
Casado. Però coincidix amb què fa trenta tres anys de la pèrdua del professor Manuel Broseta,
que també va ser una persona que va formar part d'una València que somiava amb una
democràcia més forta. I evidentment, és clar que hui és un dia en què retrem homenatge, com tots
els anys ho fem, al professor Manuel Broseta i també fem un homenatge molt important i
responsable al nostre alcalde Pérez Casado.
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Acabe. Pérez Casado i jo no compartíem formació política, tot açò és ben sabut. Però si
compartíem una cosa molt important i més essencial per a mi en el treball de la , queres pública
és l’amor per esta ciutat i la convicció que València deu d'estar sempre per damunt de tot i de
tots. Així entenia Pérez Casado el seu càrrec d'alcalde, com un compromís cívic, com un
compromís amb el ciutadà, fora de cuites partidistes. I així deu de ser, València per damunt de
tot. Hui la ciutat acomiada el seu segon alcalde democràtic. I ho fa, ho fem, agraint-li el seu
treball, el seu compromís i la seua dedicació a esta ciutat, a la seua ciutat.

Descanse en pau Pérez Casado, que la seua memòria continue formant part de la història
viva d'esta ciutat a la qual tant de temps i tantes reflexions va dedicat. Moltes gràcies a tots per
vindre i una abraçada en nom de tots a Júlia i a Ricard.

Ara, si els pareix oportú, el secretari municipal procedirà a la lectura de la moció que hem
signat conjuntament tots els grups polítics."

Sr. Secretari/Sr. Secretario

"D. Ricard Pérez Casado fue elegido alcalde de la ciudad el 5 de octubre de 1979.

Hoy lamentamos su fallecimiento y expresamos nuestro duelo y nuestro más sincero
pésame a su familia y personas más allegadas.

Mediante Resolución de Alcaldía, de 14 de enero de 2026, se han declarado tres días de
luto oficial en la ciudad de València durante los días 14, 15 y 16 de este mes.

Su mandato duró del 5 de octubre de 1979 hasta el 4 de enero de 1989, siendo digno de ser
reconocido como figura política y representante máximo de la sociedad valenciana que ostentó el
honor de ser alcalde de esta ciudad, motivo por el cual la corporación municipal, reunida en
sesión extraordinaria y urgente, adopta el siguiente acuerdo:

Primero. Expresar el pésame del Pleno del Ayuntamiento de València por la defunción del
que fue alcalde de esta corporación, D. Ricard Pérez Casado, y transmitirlo a su familia y
personas más allegadas.

Segundo. Instar a la Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales a
iniciar las actuaciones necesarias para conceder la denominación de una vía o espacio público de
la ciudad de València a D. Ricard Pérez Casado.

València, 15 de enero de 2026. "

Sra. Presidenta

"Donat que tots els portaveus han signat esta moció, entenc que no seria necessari votar-la
perquè és una ocasió de molt de consens.Així que donarem trasllat d’esta moció i d’esta acta a la
seua família perquè la tinguen a la seua disposició. I donem per acabat el Plenari de hui.

Moltíssimes gràcies a tots."
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VOTACIÓ/VOTACIÓN

L'acord s'adopta per unanimitat de tots els regidors i totes les regidores assistents a la
sessió.

El acuerdo se adopta por unanimidad de todos los concejales y todas las concejalas
asistentes a la sesión.

ACORD/ACUERDO

"El Sr. Ricard Pérez Casado va ser elegit alcalde de la ciutat el 5 d'octubre de 1979.

Hui lamentem la seua defunció i expressem el nostre dol i el nostre més sincer condol a la
seua família i persones més pròximes.

Mitjançant Resolució de l’Alcaldia, de 14 de gener de 2026, s'han declarat tres dies de dol
oficial a la ciutat de València durant els dies 14, 15 i 16 d'este mes.

El seu mandat va durar del 5 d'octubre de 1979 fins al 4 de gener de 1989, sent digne de ser
reconegut com a figura política i representant màxim de la societat valenciana que va ostentar
l'honor de ser alcalde d'esta ciutat, motiu pel qual la corporació municipal, reunida en sessió
extraordinària i urgent, adopta l’acord següent:

Primer. Expressar el condol del Ple de l'Ajuntament de València per la defunció de qui va
ser alcalde d'esta corporació, Sr. Ricard Pérez Casado, i transmetre-ho a la seua família i persones
més pròximes.

Segon. Instar la Delegació d'Acció Cultural, Patrimoni i Recursos Culturals a iniciar les
actuacions necessàries per a concedir la denominació d'una via o espai públic de la ciutat de
València al Sr. Ricard Pérez Casado.

D. Ricard Pérez Casado fue elegido alcalde de la ciudad el 5 de octubre de 1979.

Hoy lamentamos su fallecimiento y expresamos nuestro duelo y nuestro más sincero
pésame a su familia y personas más allegadas.

Mediante Resolución de Alcaldía, de 14 de enero de 2026, se han declarado tres días de
luto oficial en la ciudad de València durante los días 14, 15 y 16 de este mes.

Su mandato duró del 5 de octubre de 1979 hasta el 4 de enero de 1989, siendo digno de
ser reconocido como figura política y representante máximo de la sociedad valenciana que
ostentó el honor de ser alcalde de esta ciudad, motivo por el cual la corporación municipal,
reunida en sesión extraordinaria y urgente, adopta el siguiente acuerdo:

Primero. Expresar el pésame del Pleno del Ayuntamiento de València por la defunción del
que fue alcalde de esta corporación, D. Ricard Pérez Casado, y transmitirlo a su familia y
personas más allegadas.
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Segundo. Instar a la Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales a
iniciar las actuaciones necesarias para conceder la denominación de una vía o espacio público
de la ciudad de València a D. Ricard Pérez Casado."

La presidència alça la sessió a les 10:25 hores, de la qual, com a secretari, estenc esta acta
amb el vistiplau de la presidència.

La presidencia levanta la sesión a las 10:25 horas, de la que, como secretario, extiendo
esta acta con el visto bueno de la presidencia.


